In the article titled "Disintegration of Tablets" (1), the following correction should be made:

On page 1710, Ref. 203 should read:

(203) J. K. C. Yen, Can. Pharm. J., 97(11), 25(1964).

(1) W. Lowenthal, J. Pharm. Sci., 61, 1695(1972).

In the article titled "Tetracycline Epimerization Kinetics Utilizing NMR Spectrometry" (1), the following corrections should be made:

On page 259, the figure appearing above the legend for Fig. 3 should appear above the legend for Fig. 4, and the figure appearing above the legend for Fig. 4 should appear above the legend for Fig. 3

(1) K. D. Schlecht and C. W. Frank, J. Pharm. Sci., 62, 258(1973).

In the article titled "Stability of Solids and Solid Dosage Forms" (1), the following corrections should be made:

On page 1, column 2, Eq. 5 should read:

$$x = 1 - [1 - (k_3 t/r_0)]^3$$

On page 8, column 1, Eq. 37 should read:

$$C = S[1 - e^{-\alpha l}]/(\alpha l)$$

(1) J. T. Carstensen, J. Pharm. Sci., 63, 1(1974).

In the article titled "Magnesium Lauryl Sulfate in Tableting: Effect on Ejection Force and Compressibility" (1), the following correction should be made:

On page 290, in Fig. 2, the first two graduation markings on the ordinate axis, starting from the origin, should read 10 and 20 instead of 5 and 10, respectively.

(1) A. M. Salpekar and L. L. Augsburger, J. Pharm. Sci., 63, 289(1974).

In the article titled "Identification and Quantitative Determination of Phenothiazine Drugs in Urine Samples of Psychiatric Patients" (1), the following correction should be made:

On page 393, column 1, Eq. 2 should read:

$$C_u = \frac{5}{v} \frac{1}{\bar{k}} \frac{A_s'}{A_s'} w_s$$

(1) A. P. De Leenheer, J. Pharm. Sci., 63, 389(1974).

In the article titled "Condensing Effect of Cholesterol: A Physical Model" (1), the following correction should be made:

On page 860, in Figs. 2–5, the vertical axes should be labeled A_m rather than π .

(1) J. L. Zatz, J. Pharm. Sci., 63, 858(1974).

In the article titled "Tumor-Inhibitory Agent from Zaluzania robinsonii (Compositae)" (1), the following correction should be made:

On page 1321, column 2, the structure for I should be:

(1) S. D. Jolad, R. M. Wiedhopf, and J. R. Cole, J. Pharm. Sci., 63, 1321(1974).